

# 喜迎二十大



高校学生和国旗合影

## 全市高校举行国庆系列庆祝活动

# 大学生展青春风采讴歌新时代

□记者 刘华志 文/图

为庆祝中华人民共和国成立73周年，激励广大学子弘扬爱国主义精神，坚定理想信念，同时丰富假期生活，国庆节期间，我市高校师生开展丰富多彩的主题活动，喜迎党的二十大。

10月1日，周口文理职业学院组织开展了“喜迎国庆，同升国旗、同唱爱国歌”活动。英姿飒爽的学校国旗护卫队队员踏着整齐的步伐，护送国旗走向升旗台。在雄壮的国歌声中，全体师生怀着对祖国的崇高敬意，肃立向国旗行注目礼，放声齐唱国歌，表达对祖国的深深热爱和美好祝福。

周口师范学院、河南科技职业大学、周口文理职业学院、周口职业技术学院相继开展了“我和国旗合个影”“同唱一首歌”等爱国主义教育活动。校园内，同学们环绕着国旗摆出各种创意造型，向祖国献礼，用镜头记录自己与国旗的瞬间。鲜艳的五星红旗下，每个人都洋溢着自豪与喜悦。大家通过这种方式，抒发自己的爱国情怀，用行动表达对祖国的美好祝愿。

为弘扬并传承中华优秀传统文化，加深对周口历史文化的了解，周口职业技术学院、周口文理职业学院组织大学生走进周口市博物馆，开展实践研学活动，感悟中华文明的魅力，共同祝愿祖国繁荣昌盛。在市博物馆讲解员的带领下，同学们先后参观了《宛丘之上——周口历史文物陈列》5个部分的展厅。同学们纷纷表示，通过国庆假期的社会实践活动，大家对周口历史有了更全面更深刻的认识 and 了解，理解了“文化传承”的意义，今后积极成为“周口故事”的发现者、讲述者和传播者。

为丰富大学生国庆假期文化生活，周口师范学院、周口职业技术学院举行篮球、羽毛球、乒乓球比赛，引导大学生加强体育锻炼，提升身体素质，增强新老生之间的凝聚力和向心力。周口职业技术学院在周口文昌生态园开展“绿水青山寄乡愁、国庆假期徒步游”活动，让同学们感受身在红旗下、长在春风里的自豪与幸运。

假日期间，我市各高校还通过举办国庆文艺演出、“我和我的祖国”读书分享会、爱国主义影片展映等主题活动，厚植学生爱党爱国情怀，引导师生以爱国之心、报国之行庆祝共和国华诞。

庆国庆系列活动的开展，深情讴歌了中华人民共和国成立73周年以来取得的辉煌成就，引领广大青年学子坚定信念，切实肩负起时代的光荣使命，用实际行动传承爱国之情，扛起时代重任，以更加优异的成绩和饱满的热情迎接党的二十大胜利召开。②18



庆祝活动现场

学工部



高校学生举行实践活动